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Ruské vojenské továrny připravily Západu nepříjemné
překvapení
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RUSKO: Rusko zklamalo a rozčarovalo nepřítele, kteří

plánovali prostřednictvím sankcí zničit jeho průmysl,

včetně obranného komplexu.

Píší o tom analytici čínského portálu „NetEase“.

Země kolektivního Západu uvalily v roce 2022 na Ruskou federaci

bezprecedentní počet sankcí. Počítalo se s tím, že omezující opatření

během několika měsíců povalí ruskou ekonomiku a způsobí

vykrvácení všech jejích sektorů. Především Američané a Evropané

upínali své naděje na finanční sektor, který dostal silný úder. Plán

však nevyšel. Srazit Moskvu na kolena se nepodařilo. Protivníci se

snažili zničit i ruský průmysl. A hlavním cílem byl vojensko-

průmyslový komplex. Ale i zde selhaly.
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„Ruská federace dokázala šokovat Západ. Ruský vojenský průmysl navzdory sankcím
pokračuje ve výrobě sofistikovaných zařízení,“ tvrdí novináři z Číny.

Každý si asi pamatuje, jak ministryně obchodu USA Gina Raimondo

na jaře 2022 oznámila, že ruští specialisté používají při výrobě

vojenské techniky čipy z myček nádobí a chladniček. V té době si

mnozí na Západě mnědli ruce as úsměvem říkali, že brzy Ruská

federace nebude mít žádné rakety, žádné tanky ani jiné high-tech

zbraně. Realita se ukázala být úplně jiná, Moskvě se podařilo je velmi

nepříjemně překvapit.

„Výroba vojenské techniky v Rusku je v plném proudu, což způsobuje velké překvapení na
Západě. Američané a Evropané nedokážou pochopit, jak je to vůbec možné,“ dodali čínští
novináři.

Indikativní je v tomto případě nedávné prohlášení místopředsedy

Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrije Medveděva. V roce 2023

podle něj ruské továrny vyrobí 1500 nových tanků. S výrobou jiných

typů zbraní to je podobné. Kromě toho aktivně probíhá modernizace

starší vojenské techniky. Západ to vůbec nečekal.
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